I Aukeiou 1990-1991

1. ‘Eotw ABT 1pivwvo kai onpeio O 0To e0wWTEPIKO Tou. ATTO Tuxdio ohpeio M Bewpolpe
Ta diavuopatra MA , MB , MI" . Av K- MA +A- MB +y- MI" = MO , 6Tou K+A+p=1, va
deieTe 611 K5O, A0, p>0.
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2. EoTw n akohouBia a, pe @172, @x=1, =

v—1 v+1

Na umoAoyioeTe To lim_  a,

3. Eotw A évag vxv Tivakag pe aToixeia mpaypartikoUg apiBuolc TTou IkavoTrolsi Th oXEan
A?-A+TI=0,06mouIka O civai o povadiaiog Kai o HNSEVIKOC VxV Tivakag avtioToixd.

Na amodeixO¢i 611 yia kdBe A ER o mivakag B, = A - AL civai avTioTpéyipog Kai va
UTTOAOYIOTEI 0 AvTioTPOWOS Tou.

4. EoTtw a, akoAouBia puaikwy apiBpwy, ye a;=2, a..=(v+1)a+1, pev=1,2, .. Z70
emimedo divovral a,+1 dilapopeTIKA onpeia, Tou avd Tpia dev gival ouveuBeiakd. Ta TUAKATa
Tou ouvdéouv 2 amod Ta onyeia autd, Ta xpwyartioupe e v SIAPOPETIKA XpWHATA.

Na d¢ci€eTe 0TI yia kAOe v €IN* uTtdpx el TPiYWVO e KOPUYECG TA Ohpeia autd, TTou ol
TTAEUPEC TOU £XOUV TO id10 XpwHd.



